

**AQA Anthology Paris  
Corrections to version 1**

Page	Line/paragraph	Text	Amendment required
3	Contents	<i>Neither Here Nor There Travels in Europe</i>	Change starting page number from 14 to 16.
4	Contents	<i>The Sweet Life in Paris</i>	Amend 'Lebowitz' to 'Lebovitz'
5	Contextualisations	<i>Mile by Mile London to Paris</i>	Add this text to the end of the current contextualisation: The maps produced by Reginald Piggott in this text mirror the cartographic method used by S N Pike in his book <i>Mile by Mile on Britain's Railways</i> , published in 1947.
5	Contextualisations	Personal narrative: Anna	Add this text to the end of the current contextualisation: This transcript was recorded in 2013.
5	Contextualisations	Personal narrative: Zara	Add this text to the end of the current contextualisation: This transcript was recorded in 2013.
6	Contextualisations	'Visiting Paris'	Add this text to the end of the current contextualisation: This transcript was recorded in 2013.
7	Contextualisations	'Memories of places in Paris'	Add this text to the end of the current contextualisation: <del>This transcript was recorded in 2013.</del>
9	Contextualisations	'Eating in Paris'	Add this text to the end of the current contextualisation: This transcript was recorded in 2013.
27	line 89	<i>The Most Beautiful Walk in the World: A Pedestrian in Paris</i>	Amend 'it is for him' to 'it is – for him' by adding a dash
29	line 17	'Paris City Guide'	Amend '1848' to 'eighteen forty eight'
29	line 20	'Paris City Guide'	Amend '1889' to 'eighteen eighty nine'
31	line 1	Personal Narrative: Anna	Remove speech marks around "hi"
31	line 2	Personal Narrative: Anna	Amend '1968' to 'nineteen sixty eight'
31	line 3	Personal Narrative: Anna	Amend '1989' to 'nineteen eighty nine'
31	line 9	Personal Narrative: Anna	Change 'cause' to 'coz'
31		Personal Narrative: Anna	Insert additional pages for this text. These pages are available on our website: <a href="#">Personal Narrative: Anna</a>
34	line 55	Personal Narrative: Zara	Amend 'Jocelyn' to 'Josselin'
39	1 <sup>st</sup> line on page	<i>Breathless: An American Girl in Paris</i>	'I WAS ASSIGNED A ROOMMATE' should be shown in upper case.

42	line 1	<i>Around the World in 80 Dates</i>	Remove the hyphen from 'Lach-aise'
51	2 <sup>nd</sup> 'Mike' from end of page	'Visiting Paris'	'y' of 'yeah' should be bold
57	line 7	'Visiting Paris'	Amend '3000BC' to 'three thousand BC'
71	line 77	<i>Understanding Chic</i>	Separate 'clear' and 'image'
74	1 <sup>st</sup> line in bold	'Memories of places in Paris'	Amend 'Isabella' to 'Isabelle'
75	2 <sup>nd</sup> main paragraph, line 4	'Memories of places in Paris'	Remove the square bracket before 'literally'
76	Header inside the box	'Encore Une Fois'	Amend 'FRON' to 'FROM'
89	ESSENTIALS, Peak times, 3 <sup>rd</sup> line	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'chlidren's' to 'children's'
89	PARKS, GARDENS AND ZOOS, 3 <sup>rd</sup> line from the end	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Delete comma after 'shows' and insert after 'most'
89	MAJOR PARKS, Parc de la Villette, 6 <sup>th</sup> line	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Should be 'of ten themed gardens' instead of 'often'.
91		'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Remove text at top of page starting 'website often has special offers.' and ending '... RER Roissy-Charles-de-Gaulle (line B)'
91		'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Remove line at bottom of page as follows: CLOCKWISE FROM TOP JARDIN D'ACCLIMATATION...
92	THEATRE AND MAGIC, line 6	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'Bee' to 'Bec'
92	THEATRE AND MAGIC, 6 <sup>th</sup> line from the end	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'chlidren's' to 'children's'
92	CHILDREN'S WORKSHOPS, last line of 1 <sup>st</sup> paragraph	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'Petit Paal is' to 'Petit Palais'
93	TOYS AND GAMES, Le Bonhomme de Bois. 2 <sup>nd</sup> line	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'd'Alésia' to 'Alésia'
94	TOYS AND GAMES, Tout s'arrange, 1 <sup>st</sup> line	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'Vavni' to 'Vavin'
94	CLOTHES, Alice à Paris, 4 <sup>th</sup> line	'Paris for Children', <i>The Rough Guide to Paris</i>	Amend 'chlidren' to 'children'
109	line 214	<i>On Paris</i>	Amend 'lmocked off his feet' to 'knocked off his feet'
112	line 102	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'srandstill' to 'standstill'
113	line 131	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'Luxembous Gardens' to 'Luxembourg Gardens'
121	line 562	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'atrraction' to 'attraction'
121	Line 566	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Replace comma after 'sinless life' with full-stop

123	line 616	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'het mother' to 'her mother'
123	line 647	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'rarher' to 'rather'
124	line 655	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'ofan' to 'of an'
124	line 681	<i>Foreign Correspondent: Paris in the Sixties</i>	Amend 'antiqnity' to 'antiquity'
125	line 1	'Paris Riots 1968'	Amend '1968' to 'nineteen sixty eight'
127	line 53	'Paris Riots 1968'	Amend '16 <sup>th</sup> ' to 'sixteenth'
129	line 75	<i>Seven Ages of Paris</i>	Line 75 is actually line 74 please amend line numbering from this point forward.
131	before line 115	<i>Seven Ages of Paris</i>	Amend 'E FOR THE POOR' to 'LIFE FOR THE POOR'
132	line 185	<i>Seven Ages of Paris</i>	Amend 'here' to 'there'
134	line 234	<i>Seven Ages of Paris</i>	Amend 'ftlthy' to 'filthy'
137	line 1	<i>Letters from France 1790-1796</i>	Amend '1821' to '1827'
137	lines 1-12	<i>Letters from France 1790-1796</i>	This paragraph should be in a smaller font to indicate that this is a comment from the editor.
137	line 13	<i>Letters from France 1790-1796</i>	Amend 'Wtitten' to 'Written'
141	line 145	<i>Letters from France 1790-1796</i>	Line 145 is actually 146 please amend line numbering from this point forward.
142	lines 172-175	<i>Letters from France 1790-1796</i>	This paragraph should be in a smaller font to indicate that this is a comment from the editor.
143	lines 221, 222 and 236.	<i>Letters from France 1790-1796</i>	Remove all asterisks on this page
146	line 9	<i>Paris: Fine French Food</i>	Amend '500' to 'five hundred'
147	line 12	<i>Paris: Fine French Food</i>	Amend '80%' to '80 per cent'
150	line 65	<i>The Sweet Life in Paris</i>	Line 65 is actually 66 please amend line numbering from this point forward.
151	line 87	<i>The Sweet Life in Paris</i>	Amend 'lois' to 'loi'
152	line 115	<i>The Sweet Life in Paris</i>	'France' should be in italics
152	line 120	<i>The Sweet Life in Paris</i>	'le mur anti-pipi' should be in italics
152	line 122	<i>The Sweet Life in Paris</i>	'Pipi' should be in italics
155	line 25	<i>The Sweet Life in Paris</i>	Remove '(see Note)'
156	line 1	'Eating in Paris'	Amend '20' to 'twenty'
156	line 6	'Eating in Paris'	Remove comma after 'England'
157	line 1	'Eating in Paris'	Remove comma after 'snails'
159	line 6, Sophia	'Eating in Paris'	Replace (l) with 1 in brackets eg (1)
159	line 19, Sophia	'Eating in Paris'	Replace 'aeah' with 'yeah'
159	line 21	'Eating in Paris'	Replace hyphen with (.)
161	line 5	'Eating in Paris'	Remove speech marks from "what is this" and "don't want that"
161	line 9	'Eating in Paris'	Amend '27' to 'twenty seven'